Поради  учням 

Що робити якщо виникла пожежа?

· Головне – викликати пожежну охорону за номером «01», для жителів Харкова ще діє номер «112». Якщо загорівся побутовий електроприлад, спробуйте його знеструмити. Якщо це телевізор, передусім витягніть електровилку з розетки, або знеструмте квартиру через електрощит. Пам’ятайте, телевізор, що горить, виділяє багато токсичних речовин, тому намагайтеся відразу вивести з приміщення людей. Накрийте телевізор цупкою тканиною, щоб попередити надходження повітря. Якщо горять інші електричні прилади або проводка, то треба вимкнути рубильник, вимикач чи електричні пробки.

· Якщо пожежа виникла і поширилась в одній з кімнат, не забудьте щільно зачинити двері кімнати, що горить, – це заважатиме вогню поширитися по всій квартирі і сходовій клітині. Ущільніть двері мокрими ганчірками, щоб в інші приміщення дим не потрапляв. В сильно задимленому просторі треба рухатися повзком чи пригнувшись.

· Не дивлячись на поширену думку, гасити пожежу водою неефективно. Краще використовувати вогнегасник, а при його відсутності використовувати мокру тканину, пісок, чи навіть землю з квіткового горщика.

· Якщо ви бачите, що ліквідувати загоряння своїми силами не вдається, негайно йдіть з відти. Візьміть документи, гроші і залиште квартиру через вхідні двері. Якщо шлях до вхідних дверей відрізано вогнем і димом – рятуйтеся через балкон. До речі, найбільш безпечні місця в квартирі, що горить, - на балконі та біля вікна. Тут пожежні знайдуть вас швидше. Вдягайтеся тепліше, якщо на вулиці холодно. Відчиняйте двері на балкон обережніше, адже полум’я від великого притоку повітря може посилитися. Не забудьте щільно зачинити двері балкону за собою.

· Постарайтеся перейти на нижній поверх (за допомогою балконного люку) або по суміжному балкону до сусідів. Але пам’ятайте: вкрай небезпечно спускатися по мотузкам, простирадлам і водостічним трубам. Тим більше не треба стрибати вниз!

· Ще один шлях порятунку – через вікно. Ущільніть двері в кімнату ганчірками. Як тільки ви будете впевнені, що ваш поклик про допомогу почуто, лягайте на підлогу, де менше диму. Таким чином можна протриматися близько пів години.

· Оскільки дим і вогонь поширюється знизу догори, особливо обережними повинні бути жителі верхніх поверхів.
· Якщо ви випадково опинилися в задимленому під’їзді, йдіть до виходу, тримаючись за стіни (поручні нерідко ведуть до тупика). Знаходячись в висотному будинку, не біжіть донизу крізь полум’я, а використовуйте можливість врятуватися на даху будівлі, не забувайте використовувати пожежну драбину. Під час пожежі заборонено користувалися ліфтом – його можуть вимкнути у будь який час. Окрім цього ви самі можете загнати себе у пастку, бо можете «зависнути» в ліфті між палаючими поверхами і отримати отруєння чадним газом. Вибираючись з під’їзду на вулицю, якомога довше затримайте дихання, а ще краще – прикрийте ніс і рот мокрим шарфом чи платком.

Чого не слід робити при пожежі?

· Боротися з вогнем самостійно, не викликаючи пожежних;

· Намагатися вийти через задимлений коридор або сходи (дим дуже токсичний);

· Спускатися по ринвах, а також за допомогою простирадл і мотузок;

· Стрибати з вікон і балконів.

