Проект

 «Академія здоров,я»

 «Здорова людина-найдорогоцінний витвір природи»

Проект «Академія здоров,я»

Девіз:  Щоб дух завжди здоровий був,

           А тіло не знівечилось в руїни,

          Єднаймось, молодь, за здоров,я

          Твоє, моє і цілої країни
Актуальність проекту.

Основними проявами здоров’я є гармонійний розвиток людини, задоволення від спілкування з іншими людьми, самоутвердження в суспільстві. Для повноцінного життя необхідно мати певні життєві навички, що сприяють духовному, психічному, соціальному та фізичному здоров’ю. Адже вони є головними складовими здорового способу життя.

Актуальність проекту полягає у тому, аби прищепити любов до здорового способу життя  молоді. На сьогодні це питання стоїть досить гостро, адже ми бачимо, який спосіб життя ведуть підлітки, а вони ж продовження нашої нації, майбутнє нашої країни. Потрібно навчити та показати нашій молоді приклад, як у сучасних умовах можна вести здоровий спосіб життя. Проінформувати про його значення та роль.

Проблема:
Здоров,я маємо-не дбаємо, а втративши-плачемо.
Тема проекту: «Здорова людина-найдорогоцінний витвір природи»
Мета проекту: набуття молодим поколінням соціального досвіду, успадкування духовних надбань українського народу, досягнення високої культури міжнаціональних взаємин, формування у молоді, незалежно від національної належності, рис громадянина Української держави, розвиненої духовності, моральної, художньо-естетичної, правової, трудової, екологічної культури.
Завдання проекту:

 - Формування громадської думки до проблеми здоров’я на сучасному етапі;

- пропаганда та формування потреби в здоровому способі життя;
- формування  відповідальної внутрішньої позиції щодо власного здоров’я;
- розвиток життєвих компетенцій та творчих здібностей учасників проекту;

-стимулювання молоді до самостійного й усвідомленого вибору життєвої позиції.
Технологічний продукт:
· сформувати у зростаючої особистості вміння цінувати себе як носія фізичних, духовно-душевних та соціальних сил;

· сформувати гігієнічні навички, корисні звички, навчити турбуватися про безпеку власної життєдіяльності, вести здоровий спосіб життя, активно відпочивати;

· виховати у дітей та учнівської молоді культури пізнання власного внутрішнього світу — думок, переживань, станів, намірів, прагнень, цілей, життєвих перспектив, ідеалів, цінностей, ставлень;

· навчити вмінню запобігати конфліктам, справедливому і шляхетному ставленні до інших людей; позиції активного суб’єкта громадянського суспільства, який може і має впливати на долю країни;

· навчити здатності орієнтуватися та пристосовуватися до нових умов життя, конструктивно на них впливати; визначенні свого статусу в соціальній групі, налагодженні спільної праці з дорослими та однолітками; 

· навчити зростаючу особистість сприймати себе такою, якою вона є, знати свої позитивні і негативні якості, сприяти формуванню у неї реалістичної Я-концепції, готовності та здатності до самовдосконалення, конструктивної самокритичності.

· представлятимуть результати проектної діяльності педагогічному та учнівському колективам.

Очікувані результати проекту:

· усвідомлення себе особистістю, яка  вміє цінувати себе як носія фізичних, духовно-душевних та соціальних сил;

· покращення  здоров,язберігаючих компетентностей  учнів

·  здоровий ,компетентний випускник, адаптований до соціуму.

